

За сталинский УРОЖАЙ

ОРГАН ТЯЖИНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙИСПОЛКОМА

№ 68 (496)

22 октября 1939 г.

Цена 8 коп.

К XXII годовщине Октября выполнить план хлебосдачи!

Через несколько дней вся наша страна будет праздновать 22-ю годовщину Октября.

Этот день весь народ нашей родины встречает могучим производственным подъемом, новыми победами на трудовом фронте.

Дело чести, дело славы каждого предприятия, каждого колхоза района встретить этот всенародный праздник выполнением всех обязательств перед государством, перед страной, перед родиной.

Однако выполнение первой заповеди — хлебосдачи, идет в районе преступно низкими темпами.

На 15 октября с. г. план хлебопоставок выполнен по району только на 44 проц.

Это говорит о том, что советские, партийные организации не вели большевистской борьбы за хлеб, не сумели разбить кулацкой практики отдельных руководителей колхозов, которые задерживают хлеб, используют его на личные цели под видом различных "фондов".

Яркий пример тому, колхоз "Красный путь" М-Пичугинского сельсовета, где под видом "семифонда" засыпано 200 центнеров овса, тогда, как семена в этом колхозе засыпаны полностью.

Такая же кулацкая практика задержать хлеб, не вывезти его, а использовать на личные нужды, имела место в колхозе "Путь к социализму", Валериановского сельсовета

и в ряде других колхозов района.

Руководители колхозов Федоров, "Путь к социализму", Махнев, "Красный путь" и им подобные встали на явно кулацкий путь задержка плана хлебопоставок государству, использования его на личные цели.

Характерно, что подобная антигосударственная практика ряда руководителей колхозов во время не получила должного отпора со стороны сельсоветов и первичных парторганизаций. Этому должен быть положен конец.

Надо об'явить беспощадную борьбу всяким антигосударственным попыткам задержать хлеб, сорвать выполнение плана хлебосдачи государству.

Колхозы нашего района имеют все необходимое к тому, чтобы план хлебопоставок выполнить полностью к дню 22 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

15 колхозов района закончили на 15 октября выполнение плана хлебосдачи, 19 колхозов близки к выполнению плана хлебосдачи.

Боевая задача всех партийных и непартийных большевиков района, всех колхозников 22 годовщину Октября встретить выполнением плана хлебосдачи **нашим колхозом** нашего района!

Этим мы по-большевистски выполним свой долг перед государством, перед страной!

В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР 12 октября ратифицировал договор о передаче Литовской Республике города Вильно и Виленской области и о взаимопомощи между Советским Союзом и Литвой, заключенный в Москве 10 октября 1939 года.

Прием т. Молотовым уполномоченного финляндского правительства г-на И. К. Паасикиви

12 октября состоялась беседа товарища Молотова с уполномоченным финляндского правительства г. Паасикиви.

В беседе приняли участие т. Сталин, Потемкин, полпред СССР в Финляндии т. Деревянский, а со стороны Финляндии-финляндский посланник в Москве г-н Ирие-Коскинен и эксперты г-н А. Паасонен и г-н Ньюкопп. Беседа продолжалась свыше часа.

ТАСС.

Передача г. Вильно Литве

15 октября представители литовской армии, министерства внутренних дел и других правительственных учреждений выехали из Каunasa в Вильно для ведения переговоров с советским командованием и администрацией о порядке передачи литовским властям города Вильно и Виленской области.

Литовская армия находится на пути в Вильно. Частным лицам въезд в город пока не разрешен.

ТАСС.



В ЗАПАДНОЙ БЕЛАРУССИИ
НА СНИМКЕ: крестьяне деревни Соболево Белостокского уезда, единогласно голосуют на своем собрании за раздел земли, принадлежавшей князю Любомирскому.

— Мы должны сейчас же широко развернуть предоктябрьское социалистическое соревнование как в городе, так и в деревне, в промышленности и в колхозах под лозунгом обеспечения выполнения государственного плана по углю, по работе лесной промышленности, по металлу, а в деревне по хлебу, прежде всего.

(Из выступления секретаря Новосибирского Обкома ВКП(б) тов. Г. Боркова на VII пленуме Обкома партии от 17 октября 1939 г.)

Засыпать высококачественные, кондиционные семена

Сотни гектар неубранного хлеба остались в зиму 1938 года, эту позорную затяжку, ряд председателей колхозов об'ясняли ссылками на плохую осень, на дожливую погоду и ряд других об'ективных причин.

Но сейчас, когда в течение всей осени не было ни одного дня, в который нельзя было производить хоть какую нибудь из сельскохозяйственных работ, в отдельных колхозах еще не закончен обмолот, в большинстве колхозов не отработаны семена.

Почему сейчас такая неповоротливость, почему ряд председателей колхозов и нынче затягивают с обмолотом? На это можно ответить одним: нежеланием по-большевистски работать и выполнять обязательства перед государством.

Затяжка обмолота хлебов замедляет выполнение хлебосдачи и засыпку семян.

Тогда, как семена — это золотой фонд колхозов — основа урожая будущего года.

Что думает такой председатель колхоза, как имени Сталина, Прокопьевского сельсовета, тов. Кудасов, который из 720 центнеров пшеницы, засыпал только 40 процентов, и то не семян, а сорного зерна, которое нужно очищать трижды.

Зерно насыпано толстым слоем, от чего может произойти задыхание зерна.

По колхозу "Красная зорька", Сандайского сельсовета, план засыпки семян выполнен по пшенице только на 50 проц., а по овсу и того меньше — 30 проц. плана.

Такое же положение в колхозах "Светлый луч", Каменского сельсовета, "Путь коммунара" (Бороковка), где председатели совершенно не придают значения делу засыпки доброкачественных, кондиционных семян.

Районный слет стахановцев-передовиков урожая, проходивший 10 октября сего года потребовал от каждого руководителя колхоза, чтобы сельскохозяйственный год был закончен образцово к 1 ноября, чтобы к этому сроку был выполнен план хлебосдачи государству, закончен обмолот хлебов и засыпаны полностью высококачественные семена.

Однако засыпка и очистка семян и по сей день идут плохо.

Необходимо немедленно каждому председателю колхоза засыпать семена, приступить к их щадительной очистке, организовать специальные звенья, закрепив их за определенной веялкой, клейтоном и триером. Развернуть социалистическое соревнование за лучшую очистку семян.

22-ю годовщину Октябрьской социалистической революции надо встретить полным окончанием сельскохозяйственных работ, выполнением плана хлебосдачи перед государством и полной засыпкой кондиционных семян — основы успешного проведения большевистского весеннего сева в будущем 1940 году.

Ст. агроном МОРОЗОВ

Не ведут борьбы с нарушителями трудовой дисциплины

В колхозе "Путь коммунара", Бороковского сельсовета, есть немало стахановцев, перевыполняющих нормы выработки на всех участках работ.

Так колхозница Лейниш Валя и Ермак Нина норму выработки на уборке хлебов выполняли на 200 процентов.

Но наряду с хорошо работающими колхозниками есть и лодыри, сидящие на шее колхоза.

К таким относится Матуж Иван. Матуж был послан бригадиром на дорожное строительство, но оттуда сбежал и самовольно уехал в поселок Соболевку Каменского сельсовета.

Матуж опоил лошадь колхозную, другую лошадь окормил хлебом. За все это правление колхоза с ним никаких мер не принял.

Счетовод колхоза Гута-

ров Ф. запутал весь учет в колхозе. Целыми пятидневками колхозникам не начисляют трудодни.

Правлением колхоза было дано т. Гутарову задание — в трехдневный срок произвести обмер сена в бригадах. Но до сих пор ничего Гутаров не сделал.

Гутаров и его семья пользуется всеми правами колхозника, а работать в колхозе не хотят. Жену Гутаров в колхоз работать не отпускает, несмотря на то, что она является членом этого колхоза.

Правление колхоза "Путь коммунара", все честные колхозники — члены этого колхоза должны принять решительные меры к лодырям и разгильдяям колхоза, это укрепит трудовую дисциплину в колхозе, укрепит его мощь.

БАРАНОВ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

VII Пленум Новосибирского Обкома ВКП(б)



НА СНИМКЕ: председатель финансовой секции Чернышовского сельсовета Гусельникова Ульяна Федосеевна.

Премированы почетными грамотами

За успешную работу по выполнению финансового плана III квартала президиум райисполкома 16 октября сего года премировал почетными грамотами лучшие финансовые секции, их работников, председателей колхозов и налоговых агентов района.

Почетными грамотами премированы:

Финансовая секция Чернышовского сельсовета, обеспечившая выполнение плана мобилизации средств за III квартал на 142 процента.

Председатель Чернышовского сельсовета т. Алфимов Ф., председатель финансовой секции т. Гусельникова У., налоговой агент этого же сельсовета т. Гусельникова Е. и член финансекции т. Почекай Е.

Финансовая секция Пантелеймоновского сельсовета, на 145 процентов.

Налоговой агент этого же сельсовета т. Шаймухаметов А., член финансовой секции сельсовета тт. Фатахов Ф., Султанов Б., Хабиров А.

Налоговой агент Тонгульского сельсовета т. Куприенко.

Налоговой агент Некрасовского сельсовета т. Усиков П.

Уполномоченный по займу колхоза имени Ворошилова, Некрасовского сельсовета, т. Лубган А., выполнивший план сбора средств за III квартал на 100 проц.

Председатель колхоза им. Ворошилова т. Исаенко П., выполнивший план подоходного налога по колхозу на 100 проц.

Председатель рабочего комитета Итатского Заготовзера т. Харькин В.

Председатель колхоза имени Карла Маркса (Ступинино) т. Нечай С.

Уполномоченный по займу этого же колхоза тов. Пологай В.

Член финансовой секции Итатского сельсовета тов. Знаменщикова В.

Председатель колхоза "Герой труда", Абрамовского сельсовета, т. Гладышев С., выполнивший денежные платежи по колхозу на 100 проц.

МУТОВИН.

17 октября закончил работу очередной 7-й пленум Новосибирского обкома партии, обсудивший вопросы: о выполнении постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) "О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах", о подготовке к предстоящим выборам в местные Советы депутатов трудящихся и отчетный доклад Прокопьевского горкома партии.

По первому вопросу доклад сделал секретарь обкома ВКП(б) т. Шарапов.

— За последние годы область добилась больших успехов в развитии общественного животноводства. Однако возможности далеко не используются. Совнарком СССР и ЦК партии обратили внимание советских и партийных организаций на то, что успех комплексирования ферм решался в сентябре и октябре текущего года.

Октябрь на исходе, между тем после решения Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) в области создано только 141 молочно-товарная ферма, 120 овцеводческих ферм и 97 свиноводческих. Надо

же создать вновь 2.115 различных ферм. Также плохо идет доукомплектование карликовых ферм. В 13 районах (Тяжинский, Сузунский, Ирменский, Топкинский и другие) к закупке скота совсем не приступали.

Руководители отдельных районов в этом вопросе допустили ошибку. В Кемеровском, Коченевском и Зырянском районах запланировали всю покупку скота с ферм колхозов, то есть вместо пополнения общественного животноводства за счет покупки скота у колхозников, стали на путь снижения поголовья в крупных фермах передовых колхозов.

Пленум наметил конкретные мероприятия, которые должны обеспечить успешное выполнение постановления партии и правительства по развитию общественного животноводства в колхозах области.

С докладом "О ходе подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся" выступил и. о. председателя облисполкома тов. Бурлаков.

Выступавшие в прениях конкретными примерами иллюстрировали политический

и производственный подъем среди трудящихся в связи с подготовкой к выборам в местные Советы.

Партийные организации сумели привлечь большую армию агитаторов.

Однако некоторые руководители районов проявляют вредную успокоенность и не везде хорошо развернули подготовку к выборам.

Низкий уровень политической работы в массах в Сузунском и Усть-Таркском районах привел к нетерпимой затяжке хлебосдачи.

После обсуждения отчетного доклада Прокопьевского горкома партии, пленум заслушал информацию секретаря обкома ВКП(б) тов. Боркова о ходе хлебозаготовок и сообщение секретаря Усть-Таркского, Колыванского, Сузунского, Чертепановского и Доволинского райкомов ВКП(б) по этому вопросу.

По всем обсужденным вопросам пленум принял соответствующие решения.

Закрывая пленум, тов. Борков выступил с большой речью об итогах работы пленума.

ОблТАСС.

По-боевому готовимся к выборам в Советы

Борисоглебский сельсовет развернул большую работу по выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

По сельсовету работает 37 агитаторов, за все это время агитаторы провели 139 бесед, охватили беседами, читками одну тысячу шестьсот девяносто пять избирателей.

Лучшие агитаторы села: т. Пасько, Лопасова, Малашенко, Кузьминых тщательно готовятся к беседам.

С большим интересом слушают их колхозники.

Особенно интересуются сейчас избиратели событиями в Западной Белоруссии и в Западной Украине.

Т. Лопасова учительница колхоза "Красные орлы" обслужила 70 человек, провела с ними более 9 бесед.

Колхозники — агитаторы т. Малашенко и Кузьминых, счетоводы колхозов имени Кирова и "1 год 2-й пятилетки" все свои силы и энергию отдают на то, чтобы интересно и живо провести беседу.

В колхозе "Борец" организован агитпункт. Агитаторы ежедневно дежурят. Агитпункт посещают каждый вечер 50—60 человек избирателей.

Семинары агитаторов проводим по три раза в месяц.

На семинар, как правило, собираются все агитаторы.

При агитпункте выпускается стенная газета.

Проводим и организационно-подготовительную работу.

Намечены границы избирательных округов, подобраны помещения для работы сельских избирательных комиссий, готов избирательный инвентарь.

Более сотни лучших людей села будет участвовать в работе сельских избирательных комиссий.

Всю работу по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся мы сочетаем с хозяйственно-политическими задачами.

Колхозы сельсовета: "Борец", имени Кирова, "7 ноября", "1 год 2 пятиле ки" план хлебосдачи государству в ближайшие дни заканчат полностью.

Скоту колхозов по всему сельсовету обеспечена теплая, сытая зимовка.

План мясопоставок в эти дни выполнением заканчиваем.

22-ю годовщину великой Октябрьской революции обязуемся встретить новыми победами и к выборам в местные Советы будем готовы по-большевистски.

Председатель Борисоглебского сельсовета

А. БУРМИН.



НА СНИМКЕ: тов. Жданов А.С. стахановец, электромонтажник шахты им. Ярославского за монтаж щита.

О том, как "готовы" к зимовке скота в Т-Вершинке и Сандайке

В колхозе имени Кагановича (Т-Вершинка) председатель колхоза Волобуев возмутительно беспечно относится к подготовке скота к зимовке.

В бригадах конные дворы развалились, не ремонтируются, не готова кошкара для зимовки.

Строительная бригада только на днях приступила к ремонту скотных дворов.

Еще хуже обстоит дело с зимовкой скота в колхозе "Красный партизан" (Сандайка).

Молодняк лошадей 60 голов не имеет помещения, чистокровный жеребец заражен чесоткой.

Государственный план по производству крупного рогатого скота не выполнен на 54 головы.

Солома в колхозе скирдуется очень плохо, и только на днях приступили к ее скирдовке.

Колхоз "Красный партизан" не выполнил 76 цент. мясопоставок государству за 1939 год.

Обеспеченность сеном скота колхоза только на 68 проц. Трудовая дисциплина в колхозе из рук вон плохая.

Руководители колхозов имени Кагановича и "Красный партизан" т. т. Волобуев и Рябов не обеспечили скоту колхоза сытой и теплой зимовки.

АЛЕШКИН.



НА СНИМКЕ: звеневод стахановского звена колхоза "Комсомолец", Чернышовского сельсовета, т. Денисов. Е.

В ОСВОБОЖДЕННЫХ РАЙОНАХ ЗАПАДНОЙ УКРАИНЫ И ЗАПАДНОЙ БЕЛОРУССИИ

БЕДНЯКИ ПОЛУЧАЮТ ЗЕМЛЮ

Управление города Вилейка получило заявление от крестьян о том, что зажиточные крестьяне рубят лес. Этот вопрос обсуждался на собраниях крестьянской бедноты. Собрание вынесло решение усилить охрану леса. Решено было также выделить делянки для порубки леса на нужды хозяйства. В Вилейковском уезде обнаружен ценный питомник чернобурых лисиц, принадлежавший ранее крупному помещику. Временное управление взяло под свое наблюдение питомник с полутора тысячами чернобурых лисиц. Крестьянские комитеты окрестных деревень выделяли часовых для охраны питомника.

В селе Глубочек, Тарнопольского уезда, сбежал помещик. Осталось 900 моргов земли (морг — около 0,6 га), 30 коров, 30 лошадей и много сельхозмашин. Крестьянский комитет обсуждал, как поступить с этим добром.

— Мы обязаны сберечь это добро, — говорил на заседании председатель комитета тов. Иван Копач. — Помещик добыл его нашим потом и кровью. Пока сберется народный сбор и решит, как и что делать, мы обязаны сохранить это богатство.

Село поручило доверенным людям следить за имуществом, за тем, чтобы в бывшем помещичьем хозяйстве были засеяны поля, сохранен скот и инвентарь.

Городское управление Ковеля (Западная Украина) создало актив из рабочих железнодорожного узла и местной интеллигенции. В управлении состоялось совещание по вопросу о



По городам Западной Белоруссии.
На снимке: Первое совещание председателей крестьянских комитетов при Гродненском Городском Временном Управлении.

школах и об организации профессиональных союзов рабочих местных предприятий, железнодорожников и учителей. В управление Тарнополя ежедневно приходят представители из окружающих сел. В селах Бутин, Грабов и других созданы крестьянские комитеты. Помещичьи земли взяты на учет.

Бедняки, не имеющие земли, получают ее из фондов, образованных после конфискации ее у помещиков. Временное управление Тарнополя выпустило обращение ко всем рабочим и крестьянам, ко всему населению города и окрестных сел. «Товарищи рабочие! Призываю вас к нормальной работе на производстве! Все фабрики, предприятия долж-



В Западной Украине.
На снимке: боев Н-ской части РККА А. В. Блищак беседует с польским солдатом в городе Тарнополе.

К 50-летию со дня смерти Н. Г. Чернышевского

Великий революционер-демократ

Полстолетия назад, 29 октября 1889 года, умер, замученный самодержавием, великий русский революционный демократ, ученый и мыслитель Николай Гаврилович Чернышевский.

Уже в ранней молодости юный Чернышевский решил посвятить себя борьбе за освобождение народа от ига помещичье-жандармской власти. Этой борьбе Чернышевский отдал все свои силы, все знания, всю энергию революционера.

Чернышевский родился 24 июля 1828 года в Саратове. 16 лет он поступил в саратовскую семинарию; затем окончил Петербургский университет. Когда Чернышевский решил жениться, он счел нужным предупредить свою невесту: «У меня такой образ мыслей, что я должен с минуты на минуту ждать, что явятся жандармы, отвезут меня в Петербург и посадят меня в крепость...»

Кроме того у нас будет скоро бунт, а если он будет, я буду непременно участвовать в нем».

В начале 50-х годов начинается кипучая публицистическая деятельность Чернышевского. Поэт Некрасов



На снимке: Великий русский революционер-демократ, философ и публицист Н. Г. Чернышевский.

пригласил его в свой журнал «Современник»; вскоре Чернышевский сделался одним из руководителей этого лучшего русского журнала дореволюционной эпохи.

Будучи разносторонне образованным человеком, Чернышевский выступал на страницах «Современника» как ученый, публицист, литературный критик. Он писал блестящие статьи по вопросам философии, истории, политической экономии, международной политики, по вопросам искусства и литературы.

К числу важнейших работ Чернышевского относится его ученая диссертация: «Эстетические отношения искусства к действительности». В этой работе он подверг сокрушительной критике враждебную демократии теорию «чистого» искусства и подробно обосновал принципы художественного реализма. Чернышевский утверждал, что искусство должно служить задачам переустройства общества, быть орудием борьбы в руках передовых художников.

Живой интерес к жизни и труду Чернышевского проявили Маркс и Энгельс.

Они хорошо знали и высоко ценили экономические работы Чернышевского. В послесловии ко второму изданию «Капитала» Маркс назвал Чернышевского «великим русским ученым и критиком».

Чернышевский беспощадно обличал людей, которые на словах сочувствовали народу, а на деле помогали его злым врагам. Он высмеивал либералов, которые восхваляли знаменитую «реформу» (т. е. «освобождение» крестьян), по существу ограбившую крестьянство. Ленин утверждал, что от сочинений Чернышевского «веет духом классовой борьбы» (Соч. Т. XVII, стр. 342).

Глубокое идейное единство, горячая преданность

22 годовщину Великой Октябрьской революции встречают производственными победами

22-ю годовщину Великой Октябрьской революции колхозники колхоза «Борец» Борисоглебского сельсовета встречают новыми победами на трудовом фронте.

Честно и самоотверженно работали в колхозе на вспашке зяби колхозники: Бибин Филипп, Бибин Александр, Наполов Михаил, Кузора Василий, Паслько Ирина, Романенко Матрена.

Бригадир стахановского звена т. Будюк Г. Г. со своим звеном убрал 70 га пшеницы, получая по 15 центнеров с 1 га, и овса по 18 центнеров с гектара.

Благодаря честной работе стахановского звена колхоз обеспечен на 1940 год прекрасными семенами.

В колхозе закончен ремонт скотных дворов полностью, скоту колхоза обеспечена сытая, теплая зимовка.

План хлебопоставок государства колхоз «Борец» на 15 октября выполнил на 99 процентов. В колхозе 9 человек — участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Большевистским выполнением государственных обязательств, стахановской работой встречают великий праздник колхозники колхоза «Борец».

НИКОЛАЕВА.

своим революционным убеждениям сближали Чернышевского и Добролюбова, создавали основу для их прекрасной дружбы, продолжавшейся до самого дня смерти Добролюбова.

Чернышевский и Добролюбов стоят рядом в истории русского революционного движения как идеальные вожди крестьянской революции, как виднейшие критики и публицисты. Характеризуя Чернышевского, Ленин постоянно называл вместе с ним и Добролюбова. «...В крепостной России, — писал Ленин, — Добролюбов и Чернышевский умели говорить правду то молчанием о манифесте 19 февраля 1861 г., то высмеиванием и шельмованием тогдашних либералов...» (Т. XIX, стр. 371).

Для Ленина деятельность двух революционеров была единой и неразрывной, направленной на одно общее дело — борьбу за раскрепощение народа.

Этой борьбе Чернышевский и Добролюбов отдали всю свою жизнь.

Сообщения ОблТАСС

Купинский район является одним из передовых районов в области по сбору средств за заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

При подписке в 749.000 рублей с погашением уже поступило 672.000 рублей.

Наркомфин РСФСР отпустил райкомсоду Купинского района 3.000 руб. для премирования лучших активистов по распространению и сбору средств за заем.

ОблТАСС.

* *

В сектор облисполкома по Всесоюзной сельскохозяйственной выставке поступило уже около 400 заявлений от лучших в области совхозов, колхозов, передовиков — колхозников, получивших право принять участие в выставке в 1940 году.

В числе кандидатов на выставку — чабан передового колхоза „Путь Сталина“, Купинского района, тов. Кузьминов, получивший в этом году от каждого 100 овцематок по 133 ягненка. Свинаярка тов. Сапронова, вырастившая за год от каждой свиноматки свыше 22 порослят.

Комбайн Новой МТС Купинского района тов. Бешко за 25 дней убравший „Сталинцем“ 718 гектаров при урожайности 16 центнеров с га.

ОблТАСС.

О „стиле“ работы Серебряковского сельсовета

Бюрократически относится к своим обязанностям председатель Серебряковского сельсовета тов. Абузяров.

Он вызывает в сельсовет людей, а сам не является. Люди сидят в сельсовете по целым дням в ожидании т. Абузярова.

Так, например, Абузяров вызвал в сельсовет секретаря комсомольской организации т. Мухлисуllibина, а сам в сельсовет не пришел.

Также поступает и секретарь сельсовета Акчурин.

Учительница т. Хуснуллина целую пятидневку ходила в сельсовет, чтобы получить сведения о точном возрасте учеников, но в помещении сельсовета ни Абузярова, ни Акчурина каждый раз не было.

Решение о трудовой дисциплине в сельсовете не в почете.

Мало того, закон правительства о чутком, внимательном отношении к нуждам трудящихся здесь забыт.

БУРМИСТРОВ.

День величного всенародного праздника встретить новыми победами!

Близок день великого, всенародного праздника — день 22 годовщины Октябрьской социалистической революции.

Весь народ страны Советов встречает этот день новыми победами на трудовом фронте.

Боевая задача всех председателей сельских советов, всего финансового актива по-большевистски бороться за сбор средств по займу, ознаменовать 22-ю годовщину Октябрьской революции производственными победами.

Отдельные сельсоветы района, финансовые агенты неплохо работают по сбору средств по подписке на заем Третьей Пятилетки (выпуск 2 года).

По Кубитетскому сельсовету сумма подписки на заем Третьей Пятилетки (выпуск 2-го года) составляет среди колхозников 7275 рублей. На 10 октября внесено средств за заем по сельсовету 48 процентов.

Финансист сельсовета т. Хорошайлов взял обязательство к 22-й годовщине Октября выполнить сбор на заем на 100 процентов.

Особенно дружно внесли средства за заем колхозники колхозов этого сельсовета имени Кирова (председатель колхоза Пустовойтенко) и имени Калинина (председатель колхоза Семенов).

Эти колхозы к 10 октября взносы за заем внесли полностью.

По Пантелеимоновскому сельсовету (финансовый агент Шаймукаметов) подписка на заем среди колхозников составляет 11060 рублей, на 10 октября сбор средств за заем выполнен на 77 процентов.

Колхозы этого сельсовета „Красный маяк“ (председатель колхоза Фатахов) и имени Куйбышева (председатель колхоза Григоров) на 10 октября средства за заем внесли на 100 процентов.

По Чернышовскому сельсовету среди колхозников сумма подписки на заем составляет 10470 рублей. На 10 октября внесено средств за заем из этой суммы 50 процентов.

Финансист сельсовета т. Гусельникова Ульяна и председатель сельсовета тов. Алфимов на деле борются

за выполнение займовских средств.

Наряду с хорошими показателями по выполнению займа имеются в районе и позорно низкие показатели.

Так Валериановский сельсовет (председатель сельсовета Жданов, финансент Павленко) на 10 октября выполнил взносов по займу Третьей Пятилетки (выпуск 2-го года) на 0,5 процентов.

Воскресенский сельсовет (председатель сельсовета Шиндориков, финансент Милютин) внес взносов по займу 4 процента.

Н-Покровский сельсовет (финансент Лунев) взносов по займу выполнил на 0,5 проц.

А по Ст-Урюпскому сельсовету (финансент Очередко) на 10 октября ни одной копейки взносов за заем не внесено.

Дело чести всех председателей сельсоветов, финансовых работников села полностью собрать средства по подписке на заем к 22-й годовщине Октябрьской социалистической революции. Это будет лучшим подарком всенародному празднику.

БУШУЕВ.



НА СНИМКЕ: бригадир — стахановец, шахты имени Кирова (Ленинск) тов. Курьянов.

Отдам жизнь за счастье родины

27 сентября этого года я призван в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Этот день я ожидал с нетерпением потому, что служба в рядах РККА — почетная обязанность каждого гражданина нашей страны.

Я член ВЛКСМ, до призыва работал учителем. Меня вырастила и воспитала партия Ленина — Сталина и доверила мне почетное дело — воспитывать молодое поколение. Моя жена также работает учительницей.

Уходя в Красную Армию, я не беспокоюсь за свою семью. Семья моя будет жить хорошо. Советское правительство и лично тов. Сталин семьям красноармейцев уделяют большое внимание.

Я горячо одобряю решение Советского правительства об оказании помощи семьям красноармейцев и военнослужащих.

Буду честно и самоотверженно выполнять любое задание партии и правительства. И если потребуется в битве с врагами нашей родины я не пошажу своей жизни.

Учитель БАХТИН С. И.
с. Изындаево.

Отв. редактор ИННИНА Т. А.



Колхоз „Авангард“, Гурьевского района в текущем году сдает государству 1247 килограммов шерсти, полученной от твари овцеводческой фермы и получает 54200 рублей дохода.

НА СНИМКЕ: у весов — Пермяков К. В. и зав фермы Борисов Б. Г. взвешивают шерсть для сдачи государству.

Больше внимания пионерской работе

В Ключевской НСШ работает пионервожатая Дорохова В. С.

Воспитательную работу среди пионеров она проводит плохо. На сборах ни читок, ни бесед, ни игр

увлекательных с пионерами не проводит.

Райком ВЛКСМ мало уделяет внимания подбору пионервожатых и не проверяет их работу.

А. ГРЕБНЕВ.
Ф. РЕВЕНКО.



НА СНИМКЕ: звено знатной картофельницы тов. Юткиной (Марийск) за осмотром картофеля.

Колхозник Ахмадиев работает плохо

Колхозник колхоза „Нариман“, Абрамовского сельсовета, Ахмадиев Ф. имеет трудодней за 1939 год только 60. А жена Ахмадиева ни одного дня в колхозе не работала.

Бригадиру полеводческой бригады Ахмадиев не подчиняется, а куда вздумает туда и идет работать.

За лето он с женой больше ездил в Кемерово и в райцентр Тяжин, нежели работал в колхозе.

Правлению колхоза следует заставить работать Ахмадиева Ф. в колхозе, а о его жене поставить вопрос на общем колхозном собрании.

ХАБИРОВ К.

ВНИМАНИЮ Подписчиков Государственных Внутренних Займов Союза ССР!

ТОВАРИЩИ! Получите свои облигации Займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

Подписчики, не получившие свои облигации, могут получить их по предъявлению справки от бухгалтерии в Тяжинской райсберкассе в часы работы: с 10 часов утра до 4 час. 30 мин. вечера до 1 июня 1940 г.

Подписчики, не получившие облигации до 1 июня 1940 года, теряют право на получение облигаций, они обращаются в доход государства.

По займу Третьей Пятилетки (выпуск 1-го года) 23—24 октября 1939 года состоится 3-й тираж выигрышев в г. Ростов-на-Дону.

23—24 декабря 1939 года состоится 4-й тираж выигрышев в г. Сталинабаде.

Участвуйте во всех тиражах выигрышев!

Проверяйте свои облигации по таблицам выигрышев через справочные столы, комиссии содействия, агентов Райфо и сберкассы.

РАЙСБЕРКАССА.

Тираж 2000 экз.